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Variable: UNIQUEID Position:  Length: 5

Unique identifier

Variable: SURVDATE Position:  Length: 4

Date of survey

 FREQ WTD
1998  7,510      5,405,473

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Variable: COURSEID Position:  Length: 1

Course identifier

 FREQ WTD
1  5,735      4,216,653
2  1,166        790,218
3    397        248,275
4    148         98,059
5     64         52,268

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Variable: CQ03 Position:  Length: 3

What were the major subjects or fields of study of this training or education?
Allowed Min: 001 Allowed Max: 511

 FREQ WTD
001 : 511 Valid MFS codes  7,473      5,373,470
997 Don't know     29         23,796
999 Not stated      8          8,207

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 
Note: Data suppressed on the public microdata file. 
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Variable: CQ03GRP Position:  Length: 3

MFS codes regrouped from 500 to 100 unique codes.
Allowed Min: 001 Allowed Max: 100

 FREQ WTD
001 : 100   7,473      5,373,470
997 Don't know     29         23,796
999 Not stated      8          8,207

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Note: This variable is based on CQ03 

Variable: CQ03AGG Position:  Length: 2

MFS codes aggregated from 100 to 14 unique codes.

 FREQ WTD
01 Educational, recreational & counselling services    565        342,771
02 Fine and applied arts    353        254,076
03 Humanities and related fields    320        295,517
04 Social sciences & related fields    478        336,581
05 Commerce, management & business administration  1,568      1,157,888
06 Agricultural & biological sciences/technologies    258        161,650
07 Engineering and applied sciences     74         54,675
08 Engineering & applied science technologies & trades  1,883      1,445,891
09 Health professions, sciences & technologies  1,243        788,900
10 Mathematics and physical sciences    111         94,924
11 Other(i.e. high school, specialization not known)     41         34,236
12 Upgrading     88         62,163
13 Personal development    383        265,931
14 Recreational activity    108         78,267
97 Don't know     29         23,796
99 Not stated      8          8,207

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Note: This variable is based on CQ03 
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Variable: CQ04 Position:  Length: 1

Did you have a job or business while taking this course?

 FREQ WTD
1 Yes  6,498      4,673,377
2 No    450        330,223
6 Valid skip    529        376,000
7 Don't know      3            544
9 Not stated     30         25,329

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and who worked in 1997 

Variable: CQ05 Position:  Length: 1

Did your employer/business support any of this course? By this I mean did the employer/business provide the
training, pay for courses or transportation, give time-off or give support in any other way?

 FREQ WTD
1 Yes  5,397      3,792,422
2 No  1,091        875,917
6 Valid skip    982        706,767
9 Not stated     40         30,367

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and had a job/business while taking the course 

Variable: CQ06A Position:  Length: 1

Did your employer/business support this course by paying for fees or tuition?

 FREQ WTD
1 Yes  4,634      3,302,978
2 No    752        479,251
6 Valid skip  2,073      1,582,684
7 Don't know      7          7,332
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 
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Variable: CQ06B Position:  Length: 1

Did your employer/business support this course by paying for course materials?

 FREQ WTD
1 Yes  4,294      3,044,404
2 No  1,097        743,085
6 Valid skip  2,073      1,582,684
7 Don't know      2          2,072
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 

Variable: CQ06C Position:  Length: 1

Did your employer/business support this course by providing paid time-off for training or educational leave?

 FREQ WTD
1 Yes  4,018      2,836,772
2 No  1,375        952,789
6 Valid skip  2,073      1,582,684
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 

Variable: CQ06D Position:  Length: 1

Did your employer/business support this course by providing unpaid time-off for training or educational
leave?

 FREQ WTD
1 Yes    876        605,460
2 No  4,517      3,184,101
6 Valid skip  2,073      1,582,684
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 
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Variable: CQ06E Position:  Length: 1

Did your employer/business support this course by providing premises or supplies?

 FREQ WTD
1 Yes  3,605      2,522,082
2 No  1,786      1,266,143
6 Valid skip  2,073      1,582,684
7 Don't know      2          1,337
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 

Variable: CQ06F Position:  Length: 1

Did your employer/business support this course by providing transportation or accommodation?

 FREQ WTD
1 Yes  1,963      1,298,283
2 No  3,430      2,491,278
6 Valid skip  2,073      1,582,684
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 

Variable: CQ06G Position:  Length: 1

Did your employer/business support this course by organizing and/or giving this training?

 FREQ WTD
1 Yes  3,426      2,414,076
2 No  1,967      1,375,485
6 Valid skip  2,073      1,582,684
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 
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Variable: CQ06H Position:  Length: 1

Did your employer/business support this course by providing any other support?

 FREQ WTD
1 Yes    794        578,466
2 No  4,599      3,211,095
6 Valid skip  2,073      1,582,684
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 

Variable: CQ07P1 Position:  Length: 1

Other than the employer/business, who paid for this course? Self/family

 FREQ WTD
1 Yes    607        438,629
2 No  4,745      3,328,054
6 Valid skip  2,111      1,604,314
7 Don't know      3          1,249
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 

Variable: CQ07P2 Position:  Length: 1

Other than the employer/business, who paid for this course? Government

 FREQ WTD
1 Yes    312        151,405
2 No  5,040      3,615,277
6 Valid skip  2,111      1,604,314
7 Don't know      3          1,249
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 
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Variable: CQ07P3 Position:  Length: 1

Other than the employer/business, who paid for this course? Union or professional organization

 FREQ WTD
1 Yes    193        119,544
2 No  5,159      3,647,139
6 Valid skip  2,111      1,604,314
7 Don't know      3          1,249
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 

Variable: CQ07P4 Position:  Length: 1

Other than the employer/business, who paid for this course? Other

 FREQ WTD
1 Yes    224        149,461
2 No  5,128      3,617,222
6 Valid skip  2,111      1,604,314
7 Don't know      3          1,249
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 

Variable: CQ07P5 Position:  Length: 1

Other than the employer/business, who paid for this course? No one else

 FREQ WTD
1 Yes  3,414      2,533,402
2 No  1,938      1,233,281
6 Valid skip  2,111      1,604,314
7 Don't know      3          1,249
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 



AETS 1998 - Micro Record Layout for Section C, Courses
June 18, 1999 Page 8

Variable: CQ07P6 Position:  Length: 1

Other than the employer/business, who paid for this course? No fees

 FREQ WTD
1 Yes    642        403,017
2 No  4,710      3,363,666
6 Valid skip  2,111      1,604,314
7 Don't know      3          1,249
9 Not stated     44         33,228

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and whose job/business supported the course 

Variable: CQ08P1 Position:  Length: 1

Who paid for this course? Self/family

 FREQ WTD
1 Yes  1,426      1,118,321
2 No    676        475,182
6 Valid skip  5,359      3,770,792
7 Don't know      2            328
8 Refused      1          5,138
9 Not stated     46         35,713

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course but did not work in 1997 or did not have, or know if they had, a
job/business while taking the course or their employer/business did not support the course. 
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Variable: CQ08P2 Position:  Length: 1

Who paid for this course? Government

 FREQ WTD
1 Yes    259        212,754
2 No  1,843      1,380,748
6 Valid skip  5,359      3,770,792
7 Don't know      2            328
8 Refused      1          5,138
9 Not stated     46         35,713

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course but did not work in 1997 or did not have, or know if they had, a
job/business while taking the course or their employer/business did not support the course. 

Variable: CQ08P3 Position:  Length: 1

Who paid for this course? Union or professional organization

 FREQ WTD
1 Yes     49         39,787
2 No  2,053      1,553,716
6 Valid skip  5,359      3,770,792
7 Don't know      2            328
8 Refused      1          5,138
9 Not stated     46         35,713

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course but did not work in 1997 or did not have, or know if they had, a
job/business while taking the course or their employer/business did not support the course. 
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Variable: CQ08P4 Position:  Length: 1

Who paid for this course? Employer

 FREQ WTD
1 Yes    124         78,536
2 No  1,978      1,514,966
6 Valid skip  5,359      3,770,792
7 Don't know      2            328
8 Refused      1          5,138
9 Not stated     46         35,713

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course but did not work in 1997 or did not have, or know if they had, a
job/business while taking the course or their employer/business did not support the course. 

Variable: CQ08P5 Position:  Length: 1

Who paid for this course? Other

 FREQ WTD
1 Yes    115         62,449
2 No  1,987      1,531,053
6 Valid skip  5,359      3,770,792
7 Don't know      2            328
8 Refused      1          5,138
9 Not stated     46         35,713

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course but did not work in 1997 or did not have, or know if they had, a
job/business while taking the course or their employer/business did not support the course. 
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Variable: CQ08P6 Position:  Length: 1

Who paid for this course? No fees

 FREQ WTD
1 Yes    179        119,045
2 No  1,923      1,474,458
6 Valid skip  5,359      3,770,792
7 Don't know      2            328
8 Refused      1          5,138
9 Not stated     46         35,713

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course but did not work in 1997 or did not have, or know if they had, a
job/business while taking the course or their employer/business did not support the course. 

Variable: CQ09 Position:  Length: 2

Where did you take this course?

 FREQ WTD
01 Elementary or high school    490        360,673
02 College campus    683        532,853
03 University campus    349        271,683
04 Business or commercial school    198        143,319
05 Work  1,957      1,402,463
06 Training centre  1,127        894,071
07 Conference centre or hotel  1,237        818,613
08 Home    222        146,597
09 Community centre or sports facility    325        177,621
10 Elsewhere    868        617,894
97 Don't know      2            492
99 Not stated     52         39,194

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 
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Variable: CQ10P1 Position:  Length: 1

Was this course given by an educational institution?

 FREQ WTD
1 Yes  1,903      1,509,648
2 No  5,544      3,847,098
7 Don't know      6          1,772
8 Refused      1            715
9 Not stated     56         46,240

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ10P2 Position:  Length: 1

Was this course given by a commercial school or private training provider?

 FREQ WTD
1 Yes  1,537      1,063,818
2 No  5,910      4,292,928
7 Don't know      6          1,772
8 Refused      1            715
9 Not stated     56         46,240

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ10P3 Position:  Length: 1

Was this course given by your employer?

 FREQ WTD
1 Yes  2,027      1,414,566
2 No  5,420      3,942,181
7 Don't know      6          1,772
8 Refused      1            715
9 Not stated     56         46,240

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 
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Variable: CQ10P4 Position:  Length: 1

Was this course given by a non-profit organization?

 FREQ WTD
1 Yes    637        445,741
2 No  6,810      4,911,006
7 Don't know      6          1,772
8 Refused      1            715
9 Not stated     56         46,240

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ10P5 Position:  Length: 1

Was this course given by a producer or supplier of equipment?

 FREQ WTD
1 Yes    661        508,458
2 No  6,786      4,848,289
7 Don't know      6          1,772
8 Refused      1            715
9 Not stated     56         46,240

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ10P6 Position:  Length: 1

Was this course given by someone else?

 FREQ WTD
1 Yes  1,090        719,503
2 No  6,357      4,637,243
7 Don't know      6          1,772
8 Refused      1            715
9 Not stated     56         46,240

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 
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Variable: CQ10P7 Position:  Length: 1

Was this course given by no instructor?

 FREQ WTD
1 Yes     93         71,898
2 No  7,354      5,284,848
7 Don't know      6          1,772
8 Refused      1            715
9 Not stated     56         46,240

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ11P1 Position:  Length: 1

Was this course provided through classroom instruction, seminars or workshops?

 FREQ WTD
1 Yes  6,710      4,862,018
2 No    741        497,017
7 Don't know      2            328
9 Not stated     57         46,111

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ11P2 Position:  Length: 1

Was this course provided through educational software?

 FREQ WTD
1 Yes    854        654,388
2 No  6,597      4,704,647
7 Don't know      2            328
9 Not stated     57         46,111

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 
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Variable: CQ11P3 Position:  Length: 1

Was this course provided through radio or TV broadcasting?

 FREQ WTD
1 Yes    121         82,952
2 No  7,330      5,276,083
7 Don't know      2            328
9 Not stated     57         46,111

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ11P4 Position:  Length: 1

Was this course provided through audio/video cassettes, tapes or disks?

 FREQ WTD
1 Yes  1,457      1,017,912
2 No  5,994      4,341,123
7 Don't know      2            328
9 Not stated     57         46,111

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ11P5 Position:  Length: 1

Was this course provided through reading materials?

 FREQ WTD
1 Yes  2,725      1,950,927
2 No  4,726      3,408,108
7 Don't know      2            328
9 Not stated     57         46,111

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 
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Variable: CQ11P6 Position:  Length: 1

Was this course provided through on-the-job training?

 FREQ WTD
1 Yes  1,310        997,273
2 No  6,141      4,361,762
7 Don't know      2            328
9 Not stated     57         46,111

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ11P7 Position:  Length: 1

Was this course provided through other methods?

 FREQ WTD
1 Yes    392        276,799
2 No  7,059      5,082,236
7 Don't know      2            328
9 Not stated     57         46,111

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ12 Position:  Length: 1

Was any part of this course taken by correspondence or through some other form of distance education or
open learning?

 FREQ WTD
1 Yes    326        220,868
2 No  7,125      5,138,167
7 Don't know      2            328
9 Not stated     57         46,111

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 
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Variable: CQ13 Position:  Length: 1

Was any part of this course taken by internet?

 FREQ WTD
1 Yes     26         16,726
2 No    300        204,142
6 Valid skip  7,125      5,138,167
7 Don't know      2            328
9 Not stated     57         46,111

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and took all or part of the course through some form of distance education 

Variable: CQ14 Position:  Length: 1

What was the main reason you took this course?  Was it for . . .

 FREQ WTD
1 A current or future job?  5,854      4,209,900
2 Personal interest?  1,347        959,632
3 Other    248        188,228
7 Don't know      2            328
9 Not stated     59         47,386

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 
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Variable: CQ15A Position:  Length: 1

When thinking about the reasons you took this course, which of the following did you consider very
important, somewhat important, somewhat unimportant, or very unimportant. How important did you
consider upgrading your knowledge or skills for your current job?

 FREQ WTD
1 Very important  4,606      3,319,778
2 Somewhat important    874        611,316
3 Somewhat unimportant     82         80,924
4 Very unimportant     98         64,852
5 Not applicable    191        131,486
6 Valid skip  1,597      1,148,188
7 Don't know      1            211
8 Refused      1          1,046
9 Not stated     60         47,672

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and said main reason was for a current or future job 

Variable: CQ15B Position:  Length: 1

How important did you consider upgrading your knowledge or skills for a different or future job?

 FREQ WTD
1 Very important  3,144      2,396,532
2 Somewhat important  1,336        888,978
3 Somewhat unimportant    394        256,939
4 Very unimportant    533        357,352
5 Not applicable    442        306,814
6 Valid skip  1,597      1,148,188
7 Don't know      3            956
9 Not stated     61         49,715

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and said main reason was for a current or future job 
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Variable: CQ15C Position:  Length: 1

How important did you consider advancing your position at work?

 FREQ WTD
1 Very important  2,341      1,773,621
2 Somewhat important  1,288        905,092
3 Somewhat unimportant    617        445,385
4 Very unimportant    637        422,982
5 Not applicable    967        659,234
6 Valid skip  1,597      1,148,188
7 Don't know      1            211
8 Refused      1          1,046
9 Not stated     61         49,715

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and said main reason was for a current or future job 

Variable: CQ15D Position:  Length: 1

How important did you consider acquiring formal qualifications?

 FREQ WTD
1 Very important  2,209      1,657,439
2 Somewhat important  1,174        815,885
3 Somewhat unimportant    446        270,624
4 Very unimportant    650        445,934
5 Not applicable  1,369      1,015,575
6 Valid skip  1,597      1,148,188
7 Don't know      2          1,127
9 Not stated     63         50,703

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and said main reason was for a current or future job 
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Variable: CQ15E Position:  Length: 1

How important did you consider legal or professional requirements?

 FREQ WTD
1 Very important  1,880      1,386,769
2 Somewhat important    944        673,085
3 Somewhat unimportant    412        266,557
4 Very unimportant    626        423,176
5 Not applicable  1,977      1,446,328
6 Valid skip  1,597      1,148,188
7 Don't know     10          9,863
9 Not stated     64         51,507

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and said main reason was for a current or future job 

Variable: CQ16A Position:  Length: 1

When thinking about the reasons you took this course which of the following did you consider very important,
somewhat important, somewhat unimportant, or very unimportant. How important did you consider
upgrading your knowledge or skills?

 FREQ WTD
1 Very important  1,046        758,650
2 Somewhat important    390        269,694
3 Somewhat unimportant     53         38,530
4 Very unimportant     44         37,858
5 Not applicable     60         40,219
6 Valid skip  5,856      4,210,227
9 Not stated     61         50,296

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and said main reason was personal interest or other 
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Variable: CQ16B Position:  Length: 1

How important did you consider acquiring formal qualifications?

 FREQ WTD
1 Very important    434        336,059
2 Somewhat important    296        206,188
3 Somewhat unimportant    157         97,452
4 Very unimportant    279        195,342
5 Not applicable    427        309,908
6 Valid skip  5,856      4,210,227
9 Not stated     61         50,296

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and said main reason was personal interest or other 

Variable: CQ16C Position:  Length: 1

How important did you consider personal development?

 FREQ WTD
1 Very important  1,045        722,283
2 Somewhat important    402        313,850
3 Somewhat unimportant     45         28,563
4 Very unimportant     33         30,281
5 Not applicable     67         49,406
6 Valid skip  5,856      4,210,227
9 Not stated     62         50,862

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and said main reason was personal interest or other 
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Variable: CQ16D Position:  Length: 1

How important did you consider personal health or fitness?

 FREQ WTD
1 Very important    505        356,840
2 Somewhat important    227        174,028
3 Somewhat unimportant     60         36,210
4 Very unimportant    139        105,003
5 Not applicable    661        472,304
6 Valid skip  5,856      4,210,227
9 Not stated     62         50,862

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and said main reason was personal interest or other 

Variable: CQ16E Position:  Length: 1

How important did you consider being with friends/wanting to meet new people/attending social activities?

 FREQ WTD
1 Very important    441        297,204
2 Somewhat important    447        303,565
3 Somewhat unimportant    167        128,994
4 Very unimportant    256        199,288
5 Not applicable    280        215,120
6 Valid skip  5,856      4,210,227
9 Not stated     63         51,075

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and said main reason was personal interest or other 
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Variable: CQ17 Position:  Length: 1

To what extent did this course meet the expectations you had at the beginning of this training?

 FREQ WTD
1 To a great extent  4,475      3,245,342
2 Somewhat  2,525      1,790,365
3 Very little    298        217,105
4 Not at all     98         64,481
5 Not applicable     43         29,430
7 Don't know      3            942
9 Not stated     68         57,808

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ18 Position:  Length: 1

To what extent are you using the skills and knowledge acquired in this course at work?

 FREQ WTD
1 To a great extent  3,300      2,399,811
2 Somewhat  2,125      1,521,663
3 Very little    595        410,936
4 Not at all    547        368,549
5 Not applicable    368        295,768
6 Valid skip    508        355,827
7 Don't know      2            492
9 Not stated     65         52,427

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course and worked in 1997 
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Variable: CQ19 Position:  Length: 1

To what extent are you using the skills or knowledge acquired in this course in your personal life?

 FREQ WTD
1 To a great extent  1,182        888,801
2 Somewhat  2,192      1,542,647
3 Very little  1,252        875,424
4 Not at all  1,945      1,367,999
5 Not applicable    867        674,339
7 Don't know      4          1,757
9 Not stated     68         54,505

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ20 Position:  Length: 1

At any time during 1997, did you take any of this course six hours or more a day?

 FREQ WTD
1 Yes  4,237      2,968,830
2 No  3,031      2,275,126
7 Don't know      4          1,630
8 Refused      1            795
9 Not stated    237        159,094

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 
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Variable: CQ21 Position:  Length: 3

For how many days did you take this course?
Allowed Min: 001 Allowed Max: 286

 FREQ WTD
001 : 260 Days  4,190      2,936,517
287 287 Days or more     14          9,009
996 Valid skip  3,031      2,275,126
997 Don't know     16          8,678
998 Refused      1            795
999 Not stated    258        175,348

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course on a full-time basis 
Note: Data suppressed on the public microdata file. 

Variable: MCQ21 Position:  Length: 2

For how many days did you take this course?
Allowed Min: 01 Allowed Max: 24

 FREQ WTD
01 : 24 Days  4,089      2,852,809
25 25 Days or more    115         92,717
96 Valid skip  3,031      2,275,126
97 Don't know     16          8,678
98 Refused      1            795
99 Not stated    258        175,348

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course on a full-time basis 
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Variable: CQ22 Position:  Length: 1

Did you take any of this course for less than six hours a day?

 FREQ WTD
1 Yes  3,498      2,606,595
2 No  3,764      2,634,851
7 Don't know      5          2,435
8 Refused      1            120
9 Not stated    242        161,473

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ23 Position:  Length: 3

For the training that was less than six hours a day, how many hours was it in total?
Allowed Min: 001 Allowed Max: 286

 FREQ WTD
001 : 285 Hours  3,380      2,525,456
287 287 Hours or more     24         19,348
996 Valid skip  3,764      2,634,851
997 Don't know     50         29,996
998 Refused      1            120
999 Not stated    291        195,703

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course on a part-time basis 
Note: Data suppressed on the public microdata file. 
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Variable: MCQ23 Position:  Length: 2

For the training that was less than six hours a day, how many hours was it in total?
Allowed Min: 01 Allowed Max: 38

 FREQ WTD
01 : 38 Hours  3,303      2,453,316
39 39 Hours or more    101         91,488
96 Valid skip  3,764      2,634,851
97 Don't know     50         29,996
98 Refused      1            120
99 Not stated    291        195,703

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course on a part-time basis 

Variable: CQ24P1 Position:  Length: 1

Who suggested that you take this course? You did

 FREQ WTD
1 Yes  2,857      2,168,105
2 No  4,575      3,175,390
7 Don't know      3            554
9 Not stated     75         61,425

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ24P2 Position:  Length: 1

Who suggested that you take this course? Your friends or family

 FREQ WTD
1 Yes    359        291,182
2 No  7,073      5,052,313
7 Don't know      3            554
9 Not stated     75         61,425

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 
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Variable: CQ24P3 Position:  Length: 1

Who suggested that you take this course? Your employer

 FREQ WTD
1 Yes  3,494      2,435,809
2 No  3,938      2,907,685
7 Don't know      3            554
9 Not stated     75         61,425

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ24P4 Position:  Length: 1

Who suggested that you take this course? Other employees

 FREQ WTD
1 Yes    713        500,919
2 No  6,719      4,842,576
7 Don't know      3            554
9 Not stated     75         61,425

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ24P5 Position:  Length: 1

Who suggested that you take this course? Written in a collective agreement

 FREQ WTD
1 Yes     42         28,038
2 No  7,390      5,315,457
7 Don't know      3            554
9 Not stated     75         61,425

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 
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Variable: CQ24P6 Position:  Length: 1

Who suggested that you take this course? Union recommended or provided it

 FREQ WTD
1 Yes    109         84,457
2 No  7,323      5,259,038
7 Don't know      3            554
9 Not stated     75         61,425

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ24P7 Position:  Length: 1

Who suggested that you take this course? Legal or professional requirement

 FREQ WTD
1 Yes    361        257,840
2 No  7,071      5,085,654
7 Don't know      3            554
9 Not stated     75         61,425

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ24P8 Position:  Length: 1

Who suggested that you take this course? Other

 FREQ WTD
1 Yes    439        289,137
2 No  6,993      5,054,357
7 Don't know      3            554
9 Not stated     75         61,425

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 
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Variable: CQ25 Position:  Length: 1

Did you complete this course?

 FREQ WTD
1 Yes  6,947      4,953,541
2 No    486        390,180
7 Don't know      2            328
9 Not stated     75         61,425

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course 

Variable: CQ26 Position:  Length: 1

Are you still taking this course?

 FREQ WTD
1 Yes    363        308,548
2 No    123         81,631
6 Valid skip  6,947      4,953,541
7 Don't know      2            328
9 Not stated     75         61,425

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Coverage: Respondents who were enrolled in a course which they had not yet completed. 

Variable: EMPFLAGC Position:  Length: 1

Employer sponsored training flag (courses taken in section C)

 FREQ WTD
1 Employer sponsored  5,509      3,869,461
2 Non-employer sponsored  2,001      1,536,012

 ====== ==========
  7,510      5,405,473

Note: If at least one of CQ06A, CQ06B, CQ06C, CQ06D, CQ06E, CQ06F, CQ06G, CQ06H or CQ08P4 = yes then course
is considered employer sponsored.  If none of CQ06 or CQ08 = yes but AQ05 = yes then also considered employer
sponsored.  All others considered non employer sponsored courses. 
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Variable: WEIGHT Position:  Length: 11

Person weight

Note: Implied decimal 4 bytes from right. 


